

# 各界紀念辛亥革命110周年

## 梁振英勉港青深入認識祖國



嘉賓出席香港各界紀念辛亥革命110周年大會。記者 蔡啓文攝

【香港商報訊】記者呂明霞報道：香港各界紀念辛亥革命110周年大會昨日在香港會議展覽中心隆重舉行。全國政協副主席梁振英、香港特別行政區署理行政長官陳茂波、中央政府駐港聯絡辦副主任羅永綱、中央駐港國安公署副署長孫青野、外交部駐港公署副特派員潘雲東、中央駐港聯絡辦秘書長王松苗、全國政協常委、香港僑界社團聯合會首席主席余國春、中國僑聯副主席、中國和平統一促進會香港總會會長盧文端、全國政協常委、中國和平統一促進會香港總會監事長林建岳等出席並主禮，梁振英、陳茂波、羅永綱致辭。中央中央台辦、國務院台辦主任劉結一以視頻方式致辭。

### 從辛亥革命汲取歷史養分

梁振英在致辭中指出，要理解今天的香港、今天的中國，要理解中國人民對民族復興的偉大理想和奮鬥，必須先理解中國近代民族危亡和救亡圖存的歷史。希望海內外全體中華兒女，包括香港的年輕人，從辛亥革命汲取歷史養分，全面深入地認識我們偉大的祖國、偉大的民族、偉大的中華文化和偉大的復興使命，秉承辛亥革命先輩的遺志，將振興中華之重責，扛在自己的肩上，貢獻自己最大的力量，共享祖國完全統一和民族偉大復興的榮光。

### 堅持「愛國者治港」有利繁榮

陳茂波表示，在國家走進新時代，朝着中華民族偉大復興的目標邁進之際，回看辛亥革命這段歷史，有着特殊意義。在中國共產黨領導下，國家正穩步邁向更高質量發展的未來，當中包含着香港的未來；在中國夢裏面，也有着香港夢。只要堅持「愛國者治港」，堅持以民為本，香港的未來必定更加燦爛耀眼，市民的生活質量必定進一步提升。

劉結一指出，香港是孫中山先生等辛亥革命先驅活動的重要地點，見證了辛亥革命以來中華民族的艱辛與輝煌。香港特別行政區在豐富「一國兩制」實踐、推進兩岸關係和平發展中發揮着積極作用。多年來，包括中國和平統一促進會香港總會、香港僑界社團聯合會在內的廣大愛國統一力量，堅守民族大義，堅持一個中國原則，堅決同「台獨」分裂勢力做鬥爭，為推進祖國統一作出了積極貢獻，將為祖國統一、民族復興的歷史所銘記。

### 實現民族復興不懈奮鬥

羅永綱表示，中國共產黨領導下的當代中國，是辛亥革命以來無數愛國者接續奮鬥的成果，是今日國家認同的根本所在。要學習和弘揚辛亥革命先驅振興中華的崇高精神，就必須增進對當代中國的認識，進一步強化國家認同；就必須堅持「愛國者治港」，把香港治理好、發展好；就必須增強作為中國人的自豪感，為實現民族復興不懈奮鬥，共同譜寫香港愛國主義新篇章。

中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝指出，因疫情影響，中央有關部門領導、一些台灣朋友和海外僑界代表，未能親臨大會現場，但他們紛紛發來賀函或賀辭，表達對辛亥革命先驅的敬仰緬懷之情，表達對兩岸關係和平發展的關心支持，表達對祖國統一、民族復興的熱切期待。他說，今天在香港隆重紀念辛亥革命，就是要弘揚孫中山等辛亥革命先驅偉大的愛國主義精神，推動香港「一國兩制」實踐行穩致遠，為推進祖國統一大業，實現中華民族偉大復興中國夢作出貢獻。

香港僑界社團聯合會會長黃楚基致辭表示，紀念活動籌備期間，承蒙各發起機構及籌委會成員積極參與，大家建言獻策、出錢出力，台前幕後的工作人員也付出了辛勤勞作，他向各位致以真摯的感謝。大會宣讀全國政協港澳僑務委員會、中華海外聯誼會和台灣知名人士中國國民黨主席洪秀柱、新黨前主席郁慕明發來的賀信。辛亥革命志士後裔、青年代表孫偉剛在大會上發言。

大會由香港各界紀念辛亥革命110周年系列活動籌備委員會主辦，中國和平統一促進會香港總會、香港僑界社團聯合會承辦。香港特區政府官員、中央駐港機構負責人、籌委會發起機構代表、辛亥革命先驅後裔、居港同胞、學者專家、青年代表等各界嘉賓500餘人出席大會。

## 今年國慶晚會主題「愛國愛港 向前邁進」



蔡冠深介紹國慶晚會籌備詳情。記者 馮俊文攝

【香港商報訊】記者林駿強報道：今年是中華人民共和國成立72周年，香港同胞慶祝國慶籌備委員會將於10月1日晚上7時於紅磡體育館舉辦國慶晚會。籌備委員會秘書長、全國政協常委蔡冠深昨日公布詳情，指出今晚會的主題是「愛國愛港 向前邁進」。他希望在慶祝國慶的同時，也要感謝中央對香港的支持，落實香港國安法，成功止暴制亂，令香港社會恢復穩定。

蔡冠深表示，自己參與舉辦國慶活動已有多年，今年的感受特別深。過去幾年，舉辦活動都不容易。香港國安法落實下，社會回復穩定，大家都很开心。他感謝中央政府在這段時間，為香港止暴制亂。他稱國家重申「一國兩制」、港人治港、高度自治沒有變，維持香港繁榮穩定沒有變。

### 邀青少年任表演嘉賓

蔡冠深指出，香港的未來屬於青少年，因此今晚會特意邀請青少年擔任表演嘉賓，包括英華小學鼓樂英隊隊擊樂表演、揚鳴兒童粵劇團粵劇表演。粵劇是中國的傳統文化，他希望可藉今次安排，打破只有長者看粵劇的固有思維，同時發揚、傳承本土文化。晚會亦邀請菊梓喬、泳兒、蘇永康等歌手表演。

蔡冠深續說，由於新冠肺炎疫情關係，往年在全港各區民政事務處派發門票的安排會取消，委員會將改由地區團體派發門票。由於場館只可以容納八成半觀眾，今晚會提供約4800張門票。

## 3間公院將率先設疫苗接種站

【香港商報訊】記者何加祺報道：本港昨日新增2宗新冠肺炎輸入個案，累計至今共有12169宗確診個案。另就醫管局即將在伊利沙伯醫院、屯門醫院和瑪麗醫院設立新冠疫苗接種站，食物及衛生局局長陳肇始表示，新安排可方便到專科門診覆診的市民即時接種，詳情將於稍後公布。

衛生防護中心公布，新增患者為2名35歲及43歲男子，分別由肯尼亞及巴基斯坦抵港，其中1人帶L452R變種病毒，2人均沒有病徵，均在巴基斯坦接種2劑科興疫苗。此外，中心正調查1宗外地確診個案，涉及1名52歲女病人，本月11日離港前往英國，13日在英國抽取的樣本結果呈陽性，她曾於內地接種2劑科興疫苗。女患者在港居住於尖沙咀寶勒巷21號晉逸精品酒店會館被納入強檢公告。

**ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED**  
**楊炳洪會計事務所有限公司**

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地、海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址: 香港皇后大道中340號  
華泰國際大廈18樓  
電話: (852) 2581 2828  
傳真: (852) 2581 2818  
電郵: enquiry@butdoyeungcpa.com

**業務轉讓通告**  
依據香港法例第49章《業務轉讓(債權人保障)條例》第4及5條

茲通告亮思(香港)有限公司，其註冊辦事處位於香港灣仔莊士敦道208號3樓(「出讓公司」)以亮思(香港)有限公司之名義，經營定期化照明裝置的貿易業務(「該業務」)，已回國將該業務及所有該業務之資產轉讓予現世唯(亞太區)有限公司，其註冊辦事處位於香港灣仔莊士敦道208號3樓(「承讓公司」)。

前述轉讓預期將於2021年11月1日(或出讓人和承讓人可能同意的較晚日期)於承讓人的辦事處完成。

承讓人有意在轉讓日期後以現世唯(亞太區)有限公司之名義在同一地址經營該業務。

出讓人在完成日期前(包括完成日期)發生的有關該業務的所有債務、負債和支出將完全由出讓人承擔和支付，而完成日期後該業務的所有債務、負債和支出將由承讓人承擔。

茲通告根據業務轉讓(債權人保障)條例，於本通告刊出日期起計的一個月後，承讓人就出讓人在完成日期前(包括完成日期)因經營該業務所產生之一切債務及義務的責任(如有)承讓須告終止，除非於該規定期限內提出訴訟則作別論。

日期：二零二一年九月二十四日

謹代表亮思(香港)有限公司  
董事會  
出讓人  
謹代表現世唯(亞太區)有限公司  
董事會  
承讓人

**通知書**  
香港特別行政區  
高等法院  
原訟法庭  
(授予書編號 HCAG005395/2020)

有關死者PETER ROBERT KAMINSKY, 單身男士，生前居於香港鰂魚涌英皇道860-878號麗都大廈9K室的遺產事宜

及  
有關香港法例第10A章《無爭議遺囑認證規則》第60A條規則的事宜

特此通知香港特別行政區高等法院司法常務官應香港法例第10A章《無爭議遺囑認證規則》第60A條規則已頒令將債權人及其他人對上述的遺產提出申索的時間限制為兩個月由此通知書刊出的日期起計。

所有債權人及其他人因此須於2021年11月24日以前將其對上述的遺產的申索提交上述的遺產的經理人的代表律師:-

高李嚴律師行  
香港中環雪廠街2號  
聖佐治大廈503室

此通知書由上述的遺產的經理人於2021年9月24日發出。

**通告**  
香港特別行政區高等法院  
原訟法庭  
破產案2020年6121宗

有關：LIU LIHUA (劉麗花) (「債務人」)  
(香港身份證號碼R909XXXXX)的事宜

有關：TRINITY POWER LIMITED (維豐有限公司) (「呈請人」)的單方申請

有關於2020年9月7日提交的破產呈請書事宜。

呈請人TRINITY POWER LIMITED (維豐有限公司)，其地址為1/F, No.37 Pau Cheung Square, Yuen Long, N.T., Hong Kong, 已針對閣下提交一份破產呈請書，及於2021年7月9日呈請人根據2021年5月5日的法庭命令提交一份經修訂的破產呈請書。而法庭已下令加納該經修訂的破產呈請書的一份蓋章文本通知閣下送交一份蓋章文本以履行修訂之破產呈請書方式送交(1)屯門山頂嘉里閣樓C1809室，(2)九龍旺角登打士街323號2樓商業大廈19樓1901室，及(3)九龍旺角林蔭街321-323號1樓，並註明閣下文件及將本通知書在一份廣泛流通之中文報章刊登一天，則閣下已向閣下送交該經修訂的破產呈請書；該經修訂的破產呈請書將於2021年10月6日星期三下午4時30分在高等法院進行理押聆訊，閣下須於該日出席，如閣下不出庭則法院可在閣下缺席的情況下對閣下作出破產令，特此通知。

閣下可於提出申請時在高等法院查詢該呈請書，高等法院地址為香港金鐘道38號。

致：LIU LIHUA (劉麗花) (「債務人」)  
日期：2021年9月24日

呈請人代表律師：曾奇律師事務所  
地址：香港中環德輔道中121號遠東發展大廈1205室  
電話號碼：3583 2601  
傳真號碼：3583 2601  
檔案編號：11828/19/cr

司法常務官

**公司(清盤及雜項條文)條例**  
(香港法律第32章)

有關  
**維豐有限公司**  
債權人會議通告

現特此通知，茲根據香港法律第32章公司(清盤及雜項條文)條例第241條公告，上述各公司的債權人會議分別將於2021年10月5日於上午11時正於香港灣仔打道151號資本中心703室舉行，屆時將根據公司(清盤及雜項條文)條例第241、242、243、244、251、255A及283節商議有關上述公司的事宜。

債權人可以親身或用委託書表格投票。

而於會議上使用之委託書表格需於2021年10月4日或於會議前一日中午12時正前送抵上述公司的註冊辦事處，轉交香港灣仔打道151號資本中心703室。

承董事局命  
陳凱欣  
董事  
2021年9月24日

**弘揚中華傳統文化**

## 真心信奉關帝貧戶獲天祐(二)

「十年大醮」，十年才一次的慶典，管理委員會為了讓活動達到高潮，能比往年更盛大豐富，特別安排一項重要節目，就是「擲杯賞黃金」，今年的獎品是黃金二兩，村民都可以參與，以連續擲最多聖杯者獲得。很多人排隊搶着登記，而文雄他固守本分，他以為有福分財富絕對跑不掉，若沒有福分再怎麼擲也不可能有機會。所以，他就不想參與。

「擲杯賞黃金」活動，下午三點開始，欲參與者先登記編號然後依序進行，過程中有擲沒杯的，有一聖杯，有二聖杯，也有三聖杯的，到下午五點登記者已全部擲杯完成，擲最多聖杯者為七杯。此時吳副主委突然心血來潮，大聲呼叫林文雄，要他來擲杯，他認為文雄祭品沒三牲不夠誠意，關帝一定不高興，故意要給他難堪。文雄祭拜很虔誠，活動沒結束前他一直守在廟堂，突然聽到吳副主委叫他擲杯，文雄一直推辭婉拒。最後，吳副主委說，這是今年大醮重要節目，不配合就是不敬關帝，文雄知道已推不掉，只好硬着頭皮上前參與擲杯。他進入廟內先向關帝行三跪九叩禮，然後以敬獻不周向聖帝懺悔，懇請聖帝慈悲赦罪，接着才開始擲杯。第一杯聖杯，第二杯也聖杯，第三杯又是聖杯，當擲到第八個聖杯時文雄已感動到忍不住哭了，總共連續擲了十二個聖杯。村民都看傻眼了，而吳副主委就更傻了，他原本是要整文雄，萬萬沒想到會有這樣結局。最後，二兩黃金當然就進到文雄的口袋了。

村民都感到非常訝異，全村人的祭品就只有林文雄的沒有牲醴，而他卻擲了最多聖杯獲得黃金者，許多鄰居很好奇的來問文雄，文雄就將一路走來的經過告訴村民，村民知道文雄的用心後，才理解關帝要的是世人的一點真心。如《兩天聖帝關夫子聖諭》曰：「一不要爾錢銀，二不要爾齋供，只要爾父慈子孝，兄友弟恭，夫婦和順，君義臣忠，方便時時行，經典多多誦。……，聖神歡悅，仙佛隆重，其樂也洩洩，其喜也融融。」

文雄得了黃金後，剛好村中有人要賣田地，他就將黃金變賣了三分多田地，還簡單整修了房子。文雄終於有了自己的田園，他特別珍惜，也更加勤奮。而村民因受戰亂影響，長期以來窮怕了。所以，家家都非常勤勞。為多賺些錢，很多人就將一年收成兩季的稻田改為全年無休的種菜，而文雄自然比別人更積極努力。文雄很孝順雙親，父母親生病時，一定要親自為父母煎藥，侍奉父母服藥。幫人做事盡忠負責，與人往來堅守信義，又有一顆良善的心。也許真的天祐好人，文雄種的菜總是特別豐碩，賣的價格也都比別人好。因而，第二年年底文雄又買了五分多地。這正如《關聖覺世真經》曰：「吾本無私，唯祐善人。」

文雄虔誠信奉關帝，遵行關帝訓勉，為人很講道義，也樂以助人，所以很得村民的喜愛。因而，有些村民自己不能耕種的田地就主動便宜的租給他耕作，文雄一下子連自己九分地總共耕作了二甲多地。工作除了文雄兩夫妻同心協力勤奮外，也請工人幫忙。收成的蔬菜要運送到大市場拍賣，而市場距離村莊有二十幾公里遠，文雄為要載送蔬菜特別買了一台摩托車載運，每日清晨三點多就要出門趕到市場佔位置以利拍賣。雖然工作非常辛苦，但收穫總算不錯，所以，也就樂在其中了。

1969年11月的某日清晨，文雄和往常一樣，三點多就騎着摩托車載三籠二百多斤的菜要往斗六市場拍賣，路經豐田村路段時，突然看到有人臥倒在路旁，他馬上停車查看，原來是一位撿破爛的老婆婆跌倒摔傷躺在地上。冬天11月的清晨，寒風瑟瑟，老婆婆已被凍得幾乎喘不過氣來，只剩下非常微弱的聲音，如果再拖延一些時間可能就被凍死了。文雄碰到此事，沒有其他考慮以救人要緊，馬上將菜籠的菜卸一半下來，然後將老婆婆抱上菜籠內，先送她到斗六一家綜合醫院救治，文雄幫老婆婆繳保證金辦妥手續後才趕去市場。

老婆婆名叫李陳月英，平日以撿破爛為業，今早騎車不小心摔倒了。註定老婆婆命不該絕遇到文雄，其實前面已有幾輛車子經過了都沒有理她。老婆婆經過醫師幾天治療後已逐漸康復，聽醫師說她如果再晚個半小時可能就沒救了。所以，老婆婆心裏很清楚，她這條命是文雄救的。當她出院後就專程到文雄家致謝，後來兩家就互有往來。而醫院知道文雄這種善舉後，非常讚賞稱他大好人，還特別準備一份禮物送給他。

1972年4月的某一天下午，文雄家來了一位周代書，說有一筆遺產要文雄去辦手續，文雄不在家，他父親鄉下人根本不知道發生什麼事，心裏非常惶恐的喚大孫子到田裏叫文雄回家。一開始，文雄聽周代書說遺產事也感到莫名其妙，還回周代書說，你可能找錯人了吧！究竟是誰留下的遺產？是代書找錯人嗎？請待下周分曉。(待續下星期五)

忠義人才培育學院院長 黃國彰